

13 АПР 1967
„Вечерний Ростов“
г. Ростов на Дону

НАШИ
Гости

ПЕСЕННЫЕ КРАСКИ

«...Исполняет Майя Кристалинская!». Эта фраза звучит в радиопередачах, телепредставлениях, в филармонических залах и на концертных площадках. И когда мы слышим ее, мгновенно возникает радостное ощущение предстоящей встречи с песней — красивой, сильной и чистой песней, ставшей для Майи Кристалинской выверенным инструментом общения с любителями вокального искусства.

Сегодня Майя Владимировна Кристалинская — гость нашего города. В третий раз посещает она Ростов, привозя сюда свои песни, свое певческое очарование. Как и обычно, репертуар ее обогащен новинками, представляет собой многокрасочную палитру. Вчера собравшиеся в филармоническом зале любители музыки услышали целый ряд хороших песен в исполнении Майи Кристалинской. Порядок публике многими уже известными и широко исполняющимися произведениями, она ознакомила ростовчан также и с такими еще не звучавшими на большой эстраде вещами, как «Песня о Ленинграде», «От тебя до меня», «Кончается осень». Все три мелодии принадлежат перу молодого талантливого ленинградского композитора Анатолия Милославского, который также участвует в гостевой поездке певицы.

Когда Майю Владимировну спрашивают о начале ее артисти-



ческого пути, она с улыбкой вспоминает свой дебют. Улыбнуться, в самом деле, есть чему. Первое выступление будущей певицы имело

место... в трехлетнем возрасте. Тогда маленькая Майя освоила игру на миниатюрной гармошке. Исполняя свой первый номер, она подпевала музыке тоненьким голоском...

Шли годы, голос окреп, Майю пригласили в коллектив художественной самостоятельности — сначала в школе, затем в авиационном институте, где она училась. Постепенно сложился, выкристаллизовался голос очень красивого тембра, широкого диапазона.

В 1957 году, выступая с оркестром Центрального Дома работников искусств Москвы на VI Всемирном фестивале молодежи и студентов, Майя Кристалинская получила звание лауреата конкурса. Затем уже ступени сценического и вокального мастерства преодолевались с завидным постоянством и быстротой...

Сегодня, когда мы слышим знаменитую фразу: «...Исполняет Майя Кристалинская», в памяти уже возникает множество приятных ассоциаций, начинают звучать красивые мелодии песен Майи Кристалинской. И очень приятно, что любители музыки в нашем городе вновь могут увидеть и услышать эту интересную и своеобразную певицу, завоевывающую все большее и большее число поклонников своего дарования.

Г. ФРОЛОВ.